

豫来豫强 决胜全面小康 撸起袖子加油干



省政协十一届五次会议闭幕

叶冬松讲话 谢伏瞻陈润儿等到会祝贺

本报讯(河南日报记者冯芸 王绿扬 郑报融媒记者 李爱琴 肖雅文)1月19日上午,在圆满完成各项议程后,省政协十一届五次会议在省人民会堂闭幕。

省政协十一届五次会议应出席委员896名,实到772名,符合规定人数。

省政协主席叶冬松出席会议并讲话。省政协副主席史济春、张广智、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉和秘书长王树山在主席台前就座。史济春主持会议。

谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、赵素萍、任正晓、李亚、许甘露、马懿、穆为民、卢长健、刘春良、尹晋华、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、徐济超、赵建才、王铁、王艳玲、张维宁、张立勇、蔡宁、唐大淮等到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、王全书、孔玉芳、靳绥东在主席台就座。徐光春也在主席台就座。

会议通过了政协第十一届河南省委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十一届河南省委员会提案委员会关于政协十一届五次会议提案审查情况的报告、政协第十一届河南省委员会第五次会议政治决议。

叶冬松讲话

叶冬松在讲话中指出,今年是喜迎党的十九大召开的重要一年,是贯彻落实省第十次党代会决策部署的开局之年,也是十一届省政协任期的最后一年。省第十次党代会绘就了决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟蓝图,省委十届二次全会作出了推进全面从严治党向纵深发展的重要决定,省委经济工作会议和这次省“两会”,明确了今年的重点工作。这些目标任务,寄托着全省人民的热切期盼和共同愿望,也为我们履行职能、发挥作用提供了广阔空间。希望全省各级政协组织和广大政协委员不忘初心、继续前进,牢记使命、勇担重任,在决胜全面小康、让中原更加出彩的新征程中作出新贡献。

六点要求

一要维护核心、坚定立场,政治站位再提高。认真学习贯彻党的十八大、十八届三中四中五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,自觉把维护习近平总书记的核心地位作为最大的政治、最重要的政治纪律和政治规矩,真正做到思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心,切实同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二要领会精神、落实部署,履职重点再聚焦。深入贯彻落实省第十次党代会、省委十届二次全会、省委经济工作会议和省“两会”精神,准确把握打好“四张牌”的发展要求,准确把握建设经济强省,打造“三个高地”、实现“三大提升”的目标任务,准确把握“一坚持、三突出、五着力”的总体思路,准确把握经济社会发展的工作重点,切实把省委、省政府的决策部署转化为服务发展的能力、履行职能的动力、推动工作的活力。

三要主动融入、积极作为,服务大局再发力。坚持议大事、攻难点,围绕重大问题开展深度研究;坚持谋长远、

抓关键,围绕全局问题进行前瞻思考。切实发挥独特优势,通过更加充分的协商促进工作,通过更加有效的监督推动落实,通过更加广泛的联系搭建平台,立促进改革之论、献助推发展之策、建维护稳定之言,努力在服务全省大局中再立新业、再建新功、再创佳绩。

四要履职为民、促进共享,宗旨意识再强化。牢固树立以人民为中心的发展思想,切实把人民对美好生活的向往作为履职尽责的出发点、落脚点。心中时刻装着群众,工作始终直通群众,在履职方法上注重亲民利民,在履职内容上聚焦民生福祉,真正做到建言为民分忧、议政为民解困、监督为民谋利,协助党委政府办好群众最在乎的事、最牵挂的事、最希望的事,让群众的生活更加幸福、更为美好、更有尊严。

五要发扬民主、增进共识,团结合作再加强。扩大团结面,增强包容性,积极搭建畅所欲言、广开言路的协商平台,推动各党派、各团体、各民族、各阶层,在交融中加深理解,在交流中达成共识。大力宣传省委省政府政策主张,引导委员和群众切实把认识统一

到决策部署上,步调统一到工作落实上,行动统一到任务完成上,唱响改革发展和声,汇集破难攻坚合力,画出最大同心圆,凝聚最强正能量。

六要振奋精神、务实重干,工作水平再提升。始终保持“撸起袖子加油干”的精气神,自觉担当使命,倍加珍惜机遇,笃行不倦、勤勉不息,用务实重干肩负组织的重托,用奋发有为回应人民的期盼。大力弘扬“工匠精神”和“钉钉子”精神,拉高工作标杆,严格工作要求,努力把小事做精细、把虚事做实在、把难事做成功、把大事做出彩,以扎实的履职、良好的作风、明显的成效打造责任政协、为民政协、务实政协。

叶冬松最后说,蓝图绘就需要我们增光添彩,征程启航需要我们击鼓助力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共河南省委的坚强领导下,忠诚履职、务实进取,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

省级老同志刘玉洁、李润田、张国荣、郭国三、张涛、陈义初、刘其文、王训智、王平、周和平、邓永俭出席会议。

省政协十一届五次会议举行第三次全体会议

补选张广智为十一届省政协副主席

本报讯(河南日报记者冯芸 王绿扬)1月19日上午,省政协十一届五次会议在省人民会堂举行第三次全体会议,补选张广智为十一届省政协副主席、王树山为十一届省政协秘书长。

会议还补选孙荣洲等8名同志为十一届省政协常委。

本次会议应出席委员896名,实到委员772名,符合法定人数。

省政协主席叶冬松,副主席史济春、靳绥东、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉和秘书长郭俊民

出席会议并在主席台前就座。会议由钱国玉主持。

会议首先审议通过了接受靳绥东同志辞去省政协副主席职务、郭俊民同志辞去省政协秘书长职务、王宏等6名同志辞去省政协常务委员职务的决定。

接着,会议审议通过了政协第十一届河南省委员会第五次会议选举办法,政协第十一届河南省委员会第五次全体会议总监票人、监票人名单。

根据会议选举办法,经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票等

程序,会议工作人员清点选票后,大会主持人钱国玉宣布:当天的选举,发出选票772张,收回772张,本次选举有效。

选举计票结果表明,张广智当选为政协第十一届河南省委员会副主席;王树山当选为政协第十一届河南省委员会秘书长;孙荣洲、李文斌、张玉生、陈益民、赵淑红、黄红霞、章锦丽、薛云伟等8位同志当选为政协第十一届河南省委员会常务委员。

选举结果公布后,张广智、王树山

和新当选的常务委员到主席台与全体委员见面,委员们以热烈的掌声向他们表示祝贺。

了解两会最新资讯,请扫我

